

北醫大與馬偕醫學院,首度聯合舉辦「社團負責人研習營」

本校社團負責人研習營,每年由學生事務處課外活動指導組籌辦,為新任社團負責人及社團幹部所辦理的營隊。今年首度與馬偕醫學院合作「104 學年度社團負責人研習營」活動,於9月2日至5日在馬偕醫學院舉行,北醫大學員130名,馬偕45名,總計175人。

閻雲校長在北醫大同學出發前致辭,他分享自己在大學時期擔任社團幹部的時光至 今仍印象深刻,不僅結交許多志同道合的朋友,也在參與過程陶塑人格及能力,勉 勵同學把握機會及時間,即使過程面臨挑戰也無須膽怯,挫折亦是成長的一大助

力。三天兩夜的活動期間,安排了 DISC 團隊領導、世界咖啡館、募款及 活動申請教學、名人演講等靜態課程,以及雙人舞晚會、自我創作表演 等動態活動,以提升未來社團負責 人,在團隊共識、溝通領導與抗壓的 能力。【左圖:閻雲校長致辭勉勵所 有社團幹部】

此次,透過兩校合辦的機會,一方面期望將「服務是至上的榮耀,傳承是學習的開始」的精神,傳達給馬偕的同學,另方面可增進兩校的交流。【左圖:同性質社團相互交流,學長帶領分享經驗】【右圖:團體動力課程培訓幹部團隊合作】







馬偕醫學院校長魏耀揮教授致辭中表示,「很歡迎北醫大同學到來,讓原本寂靜的 馬偕再次充滿學生的笑聲。希望之後,馬偕與北醫的同學,將社團研習營視為一個 起點,促進兩校更多的交流。」看著來自兩校的同學,在活動中為了爭取榮譽,互 相溝通、凝聚共識,友誼在無形中滋長,雖然活動在結業式結束後畫下句點,卻也 已經成功拉近了兩校師生的距離,相約明年再相見。【上圖:左為李勝隆老師(立 者)引導傳達人際溝通能力,右為學員自創表演,展現創意及熱情】【下圖:北醫 大全體學員,在閻雲校長致辭勉勵後向馬偕出發】



(文/學牛事務處課外活動指導組)